

H. Világosi Hírmondó



Balatonvilágos havilapja | 2015.október 31. | XXV.évf. 10.szám

Halottak napja

A halottak napja ünnepe eredetileg katolikus ünnep volt, de ma már más egyházak is átvették, sőt az emberek nagy része felekezeti hovatartozás nélkül ellátogat elhunyt szeretteihez ezen a napon a temetőbe. Ez a megemlékezés vigaszt nyújt a hátramaradottaknak, és úgy érzik, hogy így tehetnek még valamit elköltözött szeretteikért. Hozzá tartozóinkat elveszteni nagy fájdalom. Akkor is, ha fiatal, akkor is, ha már szép kort ért meg. A fiatalnál arra gondolunk, hiszen még nem is élt, az élete ki sem teljesedett, mennyi öröm, siker érhetne volna, lehetett volna családja, vagy ha volt, miért is kellett itt hagynia. Az idősebb emberek hozzátartozói így gondolkodnak: nem is volt még olyan koros, ápoltam volna, csak maradt volna velünk.

És az sem mindegy, hogy jön a halál: hirtelen, váratlanul, vagy hosszú betegség után megváltásként. Tragikusan, kegyetlenül, vagy csendes belenyugvás-ként.

És jönnek a lelkiismereti gondolatok: megtettem, megtettünk-e érte mindent, miért nem látogattam meg az elhunytat előbb, tegnap, vagy múlt hétvégén? Jön az önmarcangolás. De végül rövidebb és hosszabb idő után lelkünk elcsendesedik, beletörődünk, elül a lelkiismeret furdalás. Mi, nyugati emberek nehezen birkózunk meg az elmúlással, a gyásszal. Más a kultúránk, mások a hagyományaink, a tanult példáink. De vannak segítők, akik megtaníthatnak bennünket az elfogadásra.

Ezért hát ezen a napon, november 2-án arról beszéljünk, hogy az elment hozzátartozóinkhoz milyen szép élmény köt, emlegessünk fel szívderítő eseményeket vele kapcsolatba, tegyünk fehér krizantémot a sírjára, vagy gyűjtsünk meg egy gyertyát, rá emlékezve. A csendes megbékélés megnyugvást adhat.

(szerk.)

Megrendülten álltam a hír előtt, hogy ismét kevesebb lett a község lakossága, ismét egy ismert arc eltűnt a szemünk elől, ismét már csak az emlékeinkben létezel.

Kedves dr. Szélyes Miklós!

Nagyon régóta ismertük egymást, talán még a Badacsonyi Állami Gazdaság létezésének idejéből, fiatalon, fiatalabban. Aztán már el sem tűntél a látókörünkől. Emlékszem, amikor együtt szerveztük az első Kihívás Napját, együtt izgultunk a sikerekért. Három lányod közül valamelyik mindig járt ide, az általános iskolába, s mindig feltűntél a rendezvényeinken. Voltál képviselő és alpolgármester is itt a községben, majd hosszú éveket töltöttél a Siófoki Önkormányzatnál jegyzőként. De nekem nem tisztem az életpályádat felvázolni, a megtett utadat végigkísérni, netán hiánytalanul felsorolni.

Viszont el kell mondanom, ha összefutottunk, jellegzetes alakod, termeted, gesztusod mindig beszélgetésre készített, s Te sem tudtál úgy elmenni mellettem, hogy ne érdeklődtél volna hogylétem felől, vagy ne cseréltünk volna véleményt az aktuális helyi vagy országos helyzetről. Mindig bizakodó voltál, jókedvű és szabadelméjű, nyitott az újra, és megtartva a múltból a megtartandót.

Lányaidtól mindig többet és többet vártál el, de ott rejtőzött benned a ki nem mondott büszkeség is, felfedezve bennük az erősségüket, a dicsérni valót. Jó apa, jó barát voltál.

Látod, milyen keskeny a mezsgye a ma, és a holnap között? A van és a volt között? A földi élet és az utána lévő között? Te már tudod..... Mi még nem.

Miklós, búcsúzunk Tőled. Idézhetem a sokszor ismételt mondatodat: „Szép volt, jó volt. Hát ennyi.” Nyugodj békében!

Nagy Miklósné

November havi rendezvények

13-án 14 órától:

Ki mit tud? a Kultúrházban

21-én 10 órakor:

Civil szervezetek vetélkedője az iskolában

21-én 21 órától:

Retro disco és karaoke a Kultúrházban

29-én 16 órakor:

Adventi gyertyagyújtás

/Részletes információ plakátokon olvasható./

Tartalomból:

Iskolai életünk pillanatai

2-3. oldal

Vasútvonal korszerűsítése-átadása

8. oldal

Magyar Diáksport Napja Kaposváron

Egy esős őszi napon (IX.25-én) 47-en Aranka néni és Papné Éva néni kíséretében Kaposvárra indultunk. Hamar odaértünk a sportcsarnokba. Amikor beléptünk, hangos gyerekzsivajt hallottunk. Aztán pár lépcső megmászása után elfoglaltuk a helyünket. A megnyitón tájékoztattak bennünket a nap programjáról. Hideg élelem csomagot kaptunk. Sőt még ajándékkal is kedveskedtek nekünk. 500 diák 4 helyszínen sportolhatott. Az első állomáson atlétika volt. Nekem az akadálypálya tetszett a legjobban. A következő állomáson különféle labdajátékokat játszhattunk. A 3. állomás egy másik épületben volt. Itt 125-en aerobikoztunk együtt. Az utolsó állomáson önvédelmi fogásokat tanultunk. Zárásként jutalom fejében kvízzjátékban vettünk részt. Jól éreztem magam ezen a napon és sok élménnyel gazdagodtam. Köszönöm, hogy ott lehettem!

Koloti Emília
6. osztály



Hangszeres koncert

A zene világnapját iskolánk is megünnepelte. 2015. október 12-én hangszeren tanuló diákjaink adtak kis koncertet azzal a céllal, hogy örömet okozzanak, és felkeltsék társaik érdeklődését a hangszeres zenetanulás iránt. Ezzel megalapozták a jó hangulatot az előadást követő vetélkedőhöz, melyet Kovácsné Kis Bernadett tanítónő állított össze.

Szereplőink: Antyipenkó Borbála zongora, Veréb Zsombor zongora, Veréb Kinga furulya, Pápay Kata zongora, Schneider Marina furulya, Csobai Luca zongora, Németh Kyra zongora, Pápay Zita klarinét, László Lilla zongora

Gratulálunk a sikeres szerepléshez!

Magyar Csilla
ének-zene tanító

2015 október 7-én Enyingen regionális angol tantárgyi versenyen vettek részt iskolánk tanulói. A hetedik osztályos Kiss Adrián második, Szűcs Adél negyedik, Hegedűs Nóra hatodik helyezést ért el. A hatodik osztályos Koloti Emília, és az ötödikes Pápay Zita és László Lilla a korosztályuk középmezőnyében végzett.

A verseny jó hangulatáért köszönet a szervezőknek. Versenyzőinknek gratulálunk a sikeres részvételhez.

Csernókné Jezerniczky Éva
felkészítő tanár

Október hónapban megtartottuk a szokásos papírgyűjtésünket, idén 10 tonnát sikerült gyűjteni. Ez a pénz nem jön rosszul az osztályoknak, melyet saját magukra tudnak fordítani. Sok felajánlást kapott a diákönkormányzat is, amit a tornaszoba fejlesztésére tudunk költeni, ezt ezúton is köszönjük és gratulálunk mindenkinek!

Hencz Dénes
DÖK-ot segítő pedagógus

Pár héttel ezelőtt, egy környezetórán bejött az iskolába Molnár István, a Galérius Fürdő szaunamestere. István hozott magával plakátot és egy masszázsgyógyszert is. Megmutatta videón, hogy hogyan építik a szauna házakat, és hogy hogyan készítik a gőzt bennük. Bemutatta nekünk, hogy milyen a virgácsos kezelés és megnéztük képeken, hogy milyen szauna házakban dolgozik. Hozott nekünk gyógynövényeket (például kamillát, levendulát) és bemutatta rajtunk, hogy hogyan tud masszírozni.

Nagyon jó volt ez az óra, reméljük, hogy máskor is eljön a Szaunamester.

Király Bendegúz
4. osztály



folytatás a 3. oldalon

Környezetismeret órák kicsit másképpen...

Szeptember 18-án pénteken bementünk az iskolába, ott megtartottuk az első órát és megreggeliztünk. Utána jött értünk három szülő kocsival, s elvittek minket Alsótekeresbe. Ott az Orsi megmutatta a díszfákat, a gyümölcsfákat. Megkerestük a három legdrágább fát. Utána feltettük a kérdéseket. Aztán megláttuk a „békát” és felszálltunk rá. Majd elsétáltunk a faiskolába. Séta közben a

fákon kívül láttunk disznókat, teheneket, ludakat és lovakat. Elmentünk a csomagolóhoz, meg a telepre. Ott gesztenyét szedtek néhányan. Megláttuk az öntözőt és alá álltunk. Utána visszamentünk a lerakathoz. Ott kaptunk ajándékokat: tulipánhagymát, tollakat, meg cukrot. Sajnos hamar elszállt az idő, amit itt tölthettünk, mert ebédre vissza kellett érnünk az iskolába. Nagyon jól éreztem magam a faiskolában.

Mihalovics Hanna Kíra
4. osztály

Aligai Fürdőegyesület · Veres Lászlóné elnök · 1221 Budapest, Ady Endre út 115. · Tel: (1) 228-3105; (06) 30 343-7139 · E-mail: aligafe@freemail.hu

MNV Zrt.

Vagyongazdálkodási Igazgatósága
Dr. Lakner Zsuzsa igazgató részére

Tárgy: Állásfoglalás Club Aliga vagyonszerzése ügyében

Tisztelt Igazgató asszony!

Az Aligai Fürdőegyesület (a szellemi elődünknek tekintett Balatonaliga Üdülőközössége Egyesülettel együtt) lassan 25 éve küzd a Club Aliga (CA) által jelenleg tulajdonolt, illetve részben vagyonszerelt balatonaligai vízpart közérdekű használatáért.

Az eltelt időszak alatt fokozatosan sikerült közeledni eredeti célunk megvalósításához, azaz ahhoz, hogy az itt élők (helyi lakók és üdülőtulajdonosok) szabadon lejuthassanak a vízhez, a tó partján sétálhassanak, elfogadható áron strandolhassanak, a település szabadon átjárható legyen.

Ebben nagy előrelépés volt a Balaton törvény megszületése és a Magyar Állam szerepe, nevezetesen, hogy a CA területének értékesítésekor a 40/2004(XII.30.) TNM szerinti területeket nem adta el, az ügy végleges rendezését a Szabályozási Terv elkészülte utánra hagyta.

Egyesületünk ebben a törvénykezési folyamatban megfigyelőként, időnként tanácskozási joggal, mindvégig részt vett, a különböző fórumokon hallattuk a hangunkat, több esetben komoly eredménnyel. A rendezés utolsó fázisához közeledve, azzal a kéréssel fordulunk az állam képviselőjéhez, azaz az MNV-hez, hogy tekintse át és lehetőség szerint vegye figyelembe az alábbi javaslatunkat.

Szeretnénk itt hivatkozni az Önök 2013.08.05-én írt levelére (MNV/01/10654/2012, ügyintéző Seres Kálmánné), 2013.08.27-én küldött válaszukra, melyben részletesen leírtuk kéréseinket és álláspontunkat, abban a tudatban, hogy Egyesületünk ez ügyben a közérdeket képviseli. Ugyancsak hivatkozunk az Önök 2014. július 1-jei levelére (MNV/01/37023/2014, ügyintéző: dr. Alpár Tünde).

Elnökhelyettes: Bukovszki András, Titkár: Dr. Kovács Róbert, Gazdasági felelős: József István

A hivatkozott levelünk megírása óta a folyamat előre haladt, a tervezési munkák elkészültek, az érintett felek álláspontjai a végső rendezést illetően közeledtek. Ennek eredményeként az a konszenzusos vélemény alakult ki, hogy a legmegnyugtatóbb megoldás az lenne, ha a 2014. decemberében módosított HÉSZ szerint elkészülő megosztási vázrajz hatályba lépése után az Önkormányzat az államtól – elidegeníthetetlen tulajdonként – ingyenesen megkapná a TNM szerinti három közterületet, a közparkot, a szabad parti sétányt, a kijelölt strandterületen a 10 + 20 méteres parti sávot.

Megítélésünk szerint a balatonaligai település-rész végleges rehabilitációja akkor történne meg, ha az Önkormányzat tulajdonába kerülne a strandnak kijelölt teljes terület is, ezért kérjük a terület elidegeníthetetlen Önkormányzati tulajdonba adását. A Pro-Mot Hungária Kft. vagyonszerelése továbbra is fennmaradhat. Ez a tulajdonjogi helyzet biztosítaná örök időkre a strandhasználat elfogadható módját, nem pedig a később megkötendő Település-üzemeltetési Szerződés, ami a két fél akaratával, idővel megváltoztatható, számunkra esetlegesen kedvezőtlen helyzetet teremtve.

Amennyiben az állam mégis a strandterület vegyes tulajdonú állapota mellett dönt, kérjük, hogy az itt élők Balaton-part használatának és strandolási feltételeinek biztosítására tegye meg a megfelelő jogi intézkedéseket – a tulajdonviszonyok későbbi esetleges változásának a lehetőségét is figyelembe véve.

Mivel azt szeretnénk, hogy a közérdek oly hosszú (szinte történelmi) idő után végre ismét érvényesüljön, tisztelettel kérjük a korábbi, illetve a fentebb előadott javaslatunk figyelembe vételével a szükséges intézkedések megtételét.

Balatonvilágos, 2015. augusztus 31.

Tisztelettel:
Veres Lászlóné
elnök

Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2015. szeptember 21.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. szeptember 21-én munkaterv szerinti ülést tartott.

A képviselő-testület a napirendek tárgyalását megelőzően meghallgatta a polgármester tájékoztatóját az előző ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a tett intézkedésekről, majd a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatás keretében döntött arról, hogy felszólítja a Ladányi és Tamás Ametiszt Patika Bt. képviselőjét arra, kérje működtetés szüneteltetése helyett a megszüntetést, ezzel elősegítve, hogy Balatonvilágos településen újra fiókgyógyszertár működhessen, tekintettel a fiókgyógyszertár működtetése céljából biztosított bérleményre vonatkozó bérleti jogviszony önkormányzat által 2015. augusztus 16. napjával történt felmondására. Módosította a 109/2015.(IV.27.) számú határozatának végrehajtási határidejét 2015. október 31. napjára, melyben az orvosi rendelő épületében kialakított fodrásüzlet külső falának szigeteléséről döntött. Visszavonta a 190/2015.(VI.15.) számú határozatát, melyben a Rudniczai Dojo Kyokushin Karate Sport Egyesület részére 300.000 Ft támogatást biztosított. Ezt követően az alábbi napirendek kerültek tárgyalásra, és az alábbi döntések meghozatalra:

A 2015. I. félévi pénzügyi teljesítés tárgyalását követően elfogadta az Önkormányzat nettósított költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 318.484 ezer Ft bevételi, 179.196 ezer Ft teljesített, 108.716 ezer Ft finanszírozási kiadási főösszeggel, a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 46.087 ezer Ft saját bevételi, 94.636 ezer Ft finanszírozási bevételi, 115.062 ezer Ft teljesített kiadási főösszeggel, a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda költségvetése 2015. I. félévi teljesítését 14.080 ezer Ft finanszírozási bevételi, 1 ezer Ft teljesített, és 12.642 ezer Ft kiadási főösszeggel.

Ezt követően megalkotta az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet.

Megtárgyalta és elfogadta a „Balatonvilágos Jövőjéért” Közalapítvány 2014. évi közhasznúsági jelentéséről és tevékenységéről szóló beszámolóját.

A „Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda” elnevezés „Balatonvilágosi

Szivárvány Óvoda” elnevezésre történő változtatása kapcsán módosította a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014.(XII.01.) önkormányzati rendeletét.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelet, valamint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 46/2014. (IX. 25.) BM rendelet között az összhang megteremtése

Rangsor	Egy főre jutó jövedelem	Támogatás összege
I.	0 Ft-tól - 30.000 Ft-ig	7.000 Ft,
II.	30.001 Ft-tól - 40.000 Ft-ig	6.000 Ft,
III.	40.001 Ft-tól - 50.000 Ft-ig	5.000 Ft,
IV.	50.001 Ft-tól - 70.000 Ft-ig	4.000 Ft,
V.	70.001 Ft-tól	3.000 Ft

érdekében módosította a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 20/2014. (XII.8.) önkormányzati rendeletet.

Az alpolgármester választás, az alpolgármester tiszteletdíjának, költség-térítésének megállapítása napirend keretében, az alpolgármester választás titkos szavazással történő lebonyolításához a képviselő-testület szavazatszámlláló bizottságot hozott létre, elnökének Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyzőt, tagjainak Kuti Henriett Margit jegyzői referenst, és Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezetőt választotta meg. A titkos szavazás eredményeként a képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület megbízásának időtartamára, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére Kovács Béla Lajos képviselőt alpolgármesterré választotta. A megválasztott alpolgármester eskütételét, az esküokmány aláírását követően került sor a tiszteletdíjának - melynek összege 119.660 Ft/hó -, valamint a költség-térítésének (17.949 Ft/hó) megállapítására.

A képviselő-testület döntött arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójához. Az önkormányzat kötelezettséget vállalt arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójá-

keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonk-belep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti. Az adattölgzítéssel megbízott munkatárs neve: Kovácsné Rack Mária igazgatási főmunkatárs. A képviselő-testület egyidejűleg felhatalmazta a polgármestert az „A”, és „B” típusú pályázatok kiírására. Továbbá felállított egy rangsort a 2016. évi pályázati fordulóra érkező pályázatok szociális alapon történő támogatásának mértékére az alábbiak szerint:

Visszavonta a 125/2015.(IV.27.) számú határozatát, melyben az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Hunor utca 702/2 hrsz-ú, 1280 m² térmértékű, vízközművel ellátott, belterületi ingatlan Nagy Lajos, és felesége Nagy Lajosné részére történő értékesítéséről döntött.

Elutasította a TM Világos Bt. által a 2015. július 10-11-ei Falunap rendezvény tervezett programjából az utcabál elmaradásával kapcsolatosan benyújtott 100.000 Ft összegű kárigényét.

Tudomásul vette, hogy Czvitkovics László a 48/2015.(II.23.) számú határozattal 2015. június 15-től 2015. augusztus 31. napjáig, 300.000 Ft területhasználati díjért biztosított 15 m² nagyságú területet 2015. július 6. napjáig vette igénybe, így a területhasználat díja 84.615 Ft, mely területhasználati részéről a vonatkozó területhasználati megállapodás aláírását követően befizetésre került.

Pályázati igény benyújtásáról döntött a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra. Az igényelt tűzifa mennyisége 36 erdei m³, melyhez a szükséges önerőt, 45.720 Ft-ot - kerekítve 46.000 Ft - biztosította. Egyben vállalta, hogy a szociális célú tűzifa támogatásban részesülőkötől ellen-szolgáltatást nem kér. Az igényelt szociális célú tűzifa Balatonvilágos településre történő szállításának költségeire 150.000 Ft pótelőirányzatot biztosított.

Támogatást biztosított a MEDICOPTER Alapítvány részére egy Lifepak 15

folytatás az 5.oldalon

folytatás a 4.oldalról

defibrillátor monitor rendszer, valamint egy Lucas II mellkas komprimáló eszköz költsége részbeni fedezetére 50.000 Ft összegben.

dr. Scheiber Györgyné Balatonvilágos, Sirály köz 3. szám alatti, 1537 hrsz-ú ingatlan előtti terület területrészének megvásárlására vonatkozó kérelmével kapcsolatban döntött arról, hogy az egységes településkép kialakítás érdekében a területrész értékesítése az önkormányzat részéről abban az esetben támogatható, ha az 1535; 1536; 1538; 1539 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosai is kinyilvánítják azon szándékukat, hogy az ingatlanuk előtti területrészt meg kívánják vásárolni a szükséges eljárások költségeinek teljes körű viselése mellett. Király Ferencné részére 300.000 Ft összegű visszatérítendő kamatmentes kölcsönt biztosított 6 év visszafizetési kötelezettség mellett.

Megállapodást kötött az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel, mint Hálózati Engedéllyessel a tulajdonában álló Balatonvilágos, Petőfi u. 40/2 vill.energia ellátása_3 (továbbiakban: Közcélú Hálózat) megnevezésű nyomvonalas létesítménynek Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonát képező Balatonvilágos, Vörösmarty utca 1101 hrsz-ú, kivett közterület művelési ágú területen elhelyezett nyomvonalára és biztonsági övezetére. A Közcélú Hálózat biztonsági övezetével érintett ingatlanrész hossza: 56,6 m, a biztonsági övezet területe 110 m².

Előirányzatot biztosított a Balatonvilágos, Hét vezér utcai szennyvízát-emelőhöz 1 db tartalék szivattyú biztosítása érdekében a korábban meghibásodás miatt leszerelt szivattyú javításának költségére kerekítve bruttó 627.000 Ft összegben. Egyben felhatalmazta a polgármestert a Hét vezér utca szennyvízcsatorna rendszerének geodéziai felmérése elkészíttetésére, és a felmérést követően a Dunántúli Regionál-is Vízmű Zrt-nél a rendszer működésre történő átadás-átvétel kezdeményezésére.

A képviselő-testület nem támogatta Balatonszabadi Község Önkormányzat Polgármesterének „Gamásza-pusztai óvoda- és általános iskolás gyermekek szállítása” tárgyában benyújtott megkeresésében foglaltakat, nem vállalta a Gamásza-pusztai gyermekek balatonvilágosi oktatási-, nevelési intézménybe történő szállítását. Egyidejűleg döntött arról, hogy nem támogatja az iskolai körzet-határok módosítását.

Elfogadta Balatonvilágos közigazgatási

területén, 8 db megfigyelő csomóponton kiépített közbiztonsági kamera rendszer karbantartására, üzemeltetésére legkedvezőbb ajánlatot tevő DSS Hungária Service Biztonságtechnika Kft-t 1100 Ft +Áfa/db ajánlatát, és a munkával megbízta 2015. október 1. napjától 2017. december 31. napjáig, határozott időre.

Továbbá elfogadta a térfelügyelő kamera-rendszer karbantartási munkáit elnyerő DSS Hungária Service Biztonságtechnika Kft. bruttó 2.843.657 Ft összegű ajánlatát a településen kiépített térfelügyelő kamera-rendszer mikrohullámú összeköttetésére vonatkozóan, és a munkával megbízta. Egyidejűleg visszavonta az EuroCable Magyarország Kábeltelevíziós, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. jogosultságát arra vonatkozóan, hogy a Balatonvilágos, 020/3 hrsz-ú ingatlanon elhelyezett távközlési állomáson antennákat, híradástechnikai berendezéseket, kábeleket helyezzen el. Továbbá kezdeményezte a Telenor Magyarország Zrt. és az Önkormányzat között 2014. május 12. napján létrejött, a Balatonvilágos, 020/3 hrsz-ú ingatlanon elhelyezett távközlési állomás bérletére vonatkozó bérleti szerződés 4.8. pontjának módosítását azzal, hogy „Bérlő hozzájárulását adja, hogy Bérbeadó képviselőjében a DSS Hungária Service Biztonságtechnika Kft. az ingatlanon antennákat, híradástechnikai berendezéseket, kábeleket térítésmentesen helyezzen el, Bérlővel előzetesen egyeztetett módon.”

Intézkedési tervet fogadott el a Balatonvilágos község egészségügyi alapellátás tárgyában a 2016. március 21. napjától kezdődő feladat-ellátási időszakra vonatkozó szerződés megkötése érdekében.

A Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviselői Egyesülete részére, az egyesület által szervezett kirándulás költsége részbeni fedezetére 80.000 Ft támogatást biztosított.

Támogatást biztosított a Balatonvilágosi Népdalkör részére, a szervezet 15 éves évfordulója alkalmából 2015. november 14. napján megrendezésre kerülő népzenei találkozó költsége részbeni fedezetére 80.000 Ft összegben.

Jóváhagyta a Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti házi orvosi rendelő helyiségei foglalkozás-egészségügyi, illetve akupunktúrás tevékenység folytatása céljára történő térítésmentes használatba adására vonatkozó, Valumed Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. képviselőjében a feladatot személyesen ellátó Dr. Balázs Mária használatba vevővel kötendő használati szerződésben foglaltakat.

Elnapolta az oktatási intézmény működ-

tetésére vonatkozó megállapodás tervezet, és vagyonkezelési szerződés tervezet tárgyalását az Emberi Erőforrások Minisztériuma válaszlevelének megérkezéséig.

Térítésmentesen biztosította Csima János, mint a Nihon Tai-Jitsu SE Nátán Dojo Sportklub vezetője részére a Balaton-világosi Mészöly Géza Általános Iskola tornatermét a Magyar Nihon Tai Jitsu és Nihon Ju Jitsu Sportegyesület által 2015. október 10-ére szervezett nemzetközi (Cseh, Szlovák, Magyar) Mesterszeminarium helyszínéül.

Döntést hozott arra vonatkozóan, hogy a Somogy Megyei Kormányhivatal közterületek elnevezésére vonatkozó felülvizsgálati kötelezettség elmulasztása miatt, a Felszabadulás út elnevezésének tárgyában megküldött törvényességi javaslatban foglaltakkal továbbra sem ért egyet, ugyanakkor tudomásul véve a Felszabadulás út elnevezés megváltoztatására vonatkozó kötelezettséget, az érintett közterületen lévő ingatlanok lakóinak és ingatlan tulajdonosainak véleménye, az új elnevezésre irányuló javaslataik beérkezése ismeretében dönt az elnevezésről.

Felszólította a HAM BELL Kft-t, hogy az ALFABOX Kft. által készített szakértői vélemény alapján kimutatott - számlázott, kifizetett, de be nem épített- alkatrészek 2.088.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 2.651.760 Ft összegét, a nem szerződés szerű teljesítés miatt a határozat kézhezvételét követő 8 napon belül fizesse vissza Balatonvilágos Község Önkormányzata részére. Egyidejűleg visszautasította a Kft. igényét, hogy az önkormányzat által a Ham-Bell Kft. részére számla kerüljön kiállításra a hivatkozott alkatrészek összegéig.

Továbbá visszautasította Kft. által küldött levél karbantartási szerződés megszüntetésére vonatkozó részét. A karbantartási és üzemeltetési szerződést a 241/2015. (VIII.05.) számú testületi határozatban foglaltaknak megfelelően, a szerződés 3. pontjában foglalt kötelezettségek nem teljesítése miatt, egyoldalúan mondta fel. Elutasította a Kft. által küldött levél mellékleteként csatolt „Karbantartási és üzemeltetési szerződés megszüntetése Balatonvilágos Község Önkormányzata térfelügyelő kamerarendszereire” dokumentum tervezet, valamint a „Szállítási szerződés módosítása” dokumentum tervezet megkötését.

Elfogadta az előirányzat módosítások teljesítéséhez történő igazítását-, átcsoportosítását.

Előirányzatot biztosított a 2015. szept-

folytatás a 6.oldalon

folytatás az 5. oldalról

tember 26-án lebonyolításra kerülő „Itthon vagy - Magyarország Szeretlek!” rendezvény lebonyolításához 350.000 Ft összegben.

Hozzájárult, hogy a Chronomoto Kft. által szervezett „Chrono Classic” veteránautós túra résztvevői által, a túra Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Dobó István utca, Posta utca, Csók István sétány, Május 1 utca, Dobó István utca- igénybevételéhez. Egyidejűleg hozzájárult, hogy a szervezők az önkormányzat épülete előtti magasparti területen pecsételő pontot alakítsanak ki, és működtessenek a túra résztvevői számára 2015. szeptember 26. szombat 10:30-tól 12:00 óráig.

Tudomásul vette, hogy az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó

Szervezete Intézményvezetője az önkormányzat jogi képviselőjével egyeztetve kárigényt nyújt be Mészárosné Kovács Edina, mint Megbízott ellen a 2015. június 25. napján Balatonvilágos Község Önkormányzata GEVSZ Megbízóval „zeneszolgáltatás, hangosítás, színpadfedés” tárgyban kötött megállapodás részbeni teljesítése folytán okozott kár megtérítése érdekében. Megbízó a szerződéses kötelezettség elmulasztása, a szerződésszegés, a megbízás részbeni teljesítése miatt a 150.000 Ft összegű megbízási díj 50 %-a - 75.000 Ft - visszafizetésére tart igényt.

Előirányzatot biztosított a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 4. fsz. 1. számú bérlakás felújításának - vízvezeték csere, fürdő-szoba felújítás – költségére 500.000 Ft+Áfa összegben.

A képviselő-testület munkaterv szerinti soron következő ülését 2015. november 16-án tartja.

Napirendek:

1./ 2015. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló

2./ 2016. évi költségvetési koncepció

3./ A 2016 évi fejlesztések

4./ A 2016. évi munkaterv javaslat előterjesztése

5./ Vegyes ügyek.

Kovácsné Rack Mária

Az ülés további döntéseit a következő lapszámban folytatjuk.

Könyvtári Napok rendezvénye

2015-ben már 10. alkalommal rendezték meg az Országos Könyvtári Napokat, melyek során országsszerte számos program várta az olvasni szeretőket. Településünk két éve csatlakozott ehhez a programsorozathoz, és csakúgy, mint tavaly, idén is író-olvasó találkozót szervezett könyvtárosunk, Vargáné Zsuzsa. Mivel a település néhány íróval, költővel büszkélkedhet, így egyértelmű volt, hogy két helyi író mutatja be nemrégiben megjelent művét. A találkozón először Tóthné Karsai Andrea könyvéről kérdezett NagyMiklósné, megismerkedhettünk kicsit jobban Andreával, valamint beszélgettek az alkotói folyamatról, ahogyan születnek könyve fejezetei. Elmondta azt is, hogy először csak rövid gondolato-



kat jegyzett le, majd később ez állt össze egy egész könyvvé.

Második szerzőnk, Krollné Csajághi Marika, - írói nevén Mary T. Csajághy - már nem volt ismeretlen, hiszen tavaly is ő volt az egyik szerző, akivel beszélgethettünk, azonban most prózai regényét

mutatta be a közönségnek. A hetedik gyermek című kisregényt Marika a családjáról írta, igazán lebilincselő történet kerekedett ki belőle.

A gyermekekre is gondolt a szervező, Pap Évi tanár néni vezetésével kreatívkodhattak. Habár nem sok gyermek jött el, így a nagymamák is készítettek díszeket unokáiknak. Az idő nem volt annyira kegyes a szervezőkhöz, kint esett az eső, azonban bent családi hangulatban telt a délután Balatonvilágos irodalmat kedvelő közönségének.

Bíró Nóri



Őszi karate hírek

Ne gondolja senki, hogy dicsekvésből, de szeretnénk elmondani, hogy karate csapatunk gyerekei újra mentek és győztek. Véget ért a nyár, elindultak az őszi versenyek és szép eredmények születtek ebben a hónapban is.

Az október 3-án Almásfüzitőn megrendezett kupán kumitéban (küzdelemben) karatékáink a következő helyezéseket érték el:

Doma Dávid	1. helyezett
Király Krisztina	2. helyezett
Király Zsolt	1. helyezett
Vörös Henrik	1. helyezett

Aki nem ismeri ezt a sportot, azt gondolhatja, hogy

csak a verekedésről szól. Látva ezeket a gyerekeket, akik idén már 3. éve járnak edzésekre, elmondhatjuk, hogy mozgásuk egyre szebb, egyre erősebbek és ügyesebbek. Gratulálunk nekik az elért szép eredményekhez!

A gyerekek sikerei mellett büszkék vagyunk arra is, hogy csapatunk négy fővel bővült. Továbbra is várjuk újabb lelkes sportolni vágyó emberek jelentkezését, akik hétfvégenként szívesen mozognának velünk együtt.

Királyné Timár Piroska



Közmeghallgatás

November 20. (péntek) 17 óra

Napirend:

- 1./ Beszámoló az előző közmeghallgatás óta eltelt időszak eseményeiről, a képviselő-testület munkájáról
Előadó: polgármester, képviselő-testület
- 2./ Választópolgárok, helyben érdekelt szervek képviselői közérdekű kérdései, javaslatai



Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné nagym.ne@gmail.com
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska, Mihályné Bertán Katalin, Bencze Györgyi

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:
AB marketing Kft.
Siófok, Széchenyi u. 30
06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43
Magyar nyomdatermék!
abm@abmarketing.hu
info@mozaikpress.hu
www.mozaikpress.hu

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig eljuttatni nagym.ne@gmail.com email címmel!
Betűtípus: Times New Roman.
Terjedelme ne haladja meg az 1 gépelt oldalt! (szerk.)

Anyakönyvi hírek

Eltávozott közülünk:

Pataki János

Bacsó Béla u. 4.

2015.09.26-án 48 évesen

dr. Szélyes Miklós

Kölcsey Ferenc u. 1.

2015.10.08-án 75 évesen

Veres Károly

Vörösmarty u. 23.

2015.10.07-én 79 évesen

Fodor Sándor

Akác u. 14.

2015.10.12-én 85 évesen

Emléküket megőrizzük!

Vasútvonal korszerűsítése-átadása

Mérnöki Iroda Siófok
SIÓFOK
Vámház u. 4. I. em. 3/4

Tisztelt Cím!

Köszönettel vettem értesítését a tárgyi fejlesztés műszaki átadás-átvételi eljárás megkezdéséről, azonban van néhány észrevételünk, mely alapján kifogásolást emelünk az eljárás megkezdése ellen és korrekt tájékoztatást kérünk a felvetett hiányosságok megszüntetésének mikéntjéről és valós határidejéről.

Balatonvilágos közigazgatási területén végzett vasútvonal korszerűsítési munkálatokkal kapcsolatosan Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselőjében az alábbi észrevételt teszem, és leveletem kérem a műszaki átadás-átvétel dokumentációjához csatolni.

Általános észrevétel:

A munkák elvégzéséhez, a felvonuláshoz szükséges igénybe vett területeken otthagytak és a vasút melletti részsűkre ledobált szemét és építési silt elszállítása az eredeti állapot visszaállítása minél előbb.

Zajvédő-fal hiánya:

Az 1000+70 és 1004+10 vasúti hm szelvény között a vasúti pálya üzembe helyezését követően a Balatonvilágos 092/2 hrsz. területen a növényzetet - kb. hatvanéves fák és aljnövényzet - teljes mértékben kiirtották, zajcsökkentő hatás megszűnt, amint korábban jeleztem szükséges zajvédő fal létesítése.

Balatonaliga vasútállomás környezete:

A vasútállomás előtti környezet térburkolása elmaradt. Az 1018 és 1021 vasúti hm szelvény közötti összekötő gyalogjárda nem épült meg és elmaradt a Révai – Kossuth utcák felől a vasút felé vezető lépcső felújítása.

Nem épült meg az állomás épület és a Csokonai utcai vasúti átjáró között a gyalogos út közvilágítása. Balesetveszélyes!!!

A vasút alatt átvezető vasúti aluljáró felújítása az eredeti, ismertett ütemterv szerint május 2 és 28 között épült volna meg, ehhez képest a mai napig nem készült el. A kivitelezés szervezetlen és vontatott, környezetében sok a szemét, az átjáró közúti forgalmát a napi munka befejezését követően indokolatlanul korlátozzák.

Balatonvilágos vasútállomás környezete:

Az átépített vasúti átjáróhoz csatlakozó útburkolatok aszfalt szőnyeg felújítása elmaradt, a csatlakozó útszakaszokon tapasztalható a nagy építési forgalom és a munkagépek által okozott útfelületi sérülések és süllyedések, kérjük a többi utca mellet Ady Endre utca ígérvény szerinti teljes aszfaltozását

Az indokolatlanul leszűkített útsatlakozások rendkívül baleset veszélyesek, mint ezt már a beruházó felé jelezve lett.

Az újonnan készített út meredekebb az eredetinel

balesetveszélyt jelent. Kérdéses a hótoló gép biztonságos közlekedése. Az önkormányzat nem rendelkezik olyan eszközzel amellyel biztonságosan megoldható a hó eltakarítása az útszakasz síkosság mentesítése.

A gyalogos lejárókhöz csatlakozás nem megoldott, hiányzik a vasút pálya melletti korlát vagy kerítés. A Zrínyi utca 3. felé levezető gyalogjárdát teljesen tönkre tették, helyre állítása szükséges.

Csapadék- és szivárgó-víz elvezetése

A csapadék- és szivárgó-víz elvezése nem megoldott. Tekintettel arra, hogy a keletkezett és levezetett csapadék- és szivárgó-víz befogadója a Balaton tó medre Natura 2000 védelmét élvező terület nincs megoldva ezen vízmennyiségek biztonságos és a környezet védelmének megfelelő kezelése és a befogadóba bevezetése. A képviselő-testület határozatában előírta a csapadékvíz elvezetésének módját és időben felhívta a beruházó figyelmét.

Az igénybevett utak, utcák felújítása.

A kivitelezés előkészítése során kapott kimutatás alapján Balatonvilágos közigazgatási területén „új aszfaltozás” címén 52388 m² útfelület újra aszfaltozásáról tájékoztatták Balatonvilágos Község Önkormányzatát, aki hozzájárulását a munkakezdéshez ennek ismeretében adta meg. A Siófok Városhoz tartozó helytelenül Latinka Sándor utcának nevezett területtel nem számoltunk.

Ezzel szemben a beígért területnek kevesebb, mint 5(!) %-át aszfaltozták le. A jelentős építési forgalomterhelésnek kitett útjaink újraaszfaltozása szükséges.

Az elkészült kevés felületű út sincs befejezve, mivel az útpadkák rendezése - melyek szerves részei az útburkolatnak és hiányuk balesetveszélyt is jelent - nem készült el.

A fentiek szem előtt tartásával Balatonvilágos Község Önkormányzat nem járul hozzá az elkészült vasútvonal-szakasz műszaki átadás - átvételi eljárás megkezdéséhez.

Balatonvilágos, 2015. október 5.

Tisztelettel:
Fekete Barnabás
polgármester

Hírdetés

Tisztelt Vásárlóink!

Tájékoztatom Önöket, hogy üzletünkben, havonta 6 termékünk (tejtermék, hentesáru) nagyon kedvező áron lesz kapható. Az akció havonta változik, melynek kezdete, november 15. További tájékoztatás a következő lapszámban, illetve az üzletben. Köszönjük, hogy nálunk vásárolnak!

Tisztelettel:
Molnár János a Rózsakert ABC üzletvezetője